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PROVINCE DE QUÉBEC 

CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE DE LA RÉGION DE SHERBROOKE 

 

Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement tenue le 13 JUIN 2023 à 

17 h 30 au restaurant OMG 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS (VIDÉOCONFÉRENCE) 

Francis Labbé, président 

Vicky Grenier, parent 

Caroline Rodrigue, orthopédagogue 

Linda Pagé, directrice 

Julie Chabot, parent 

Annie Bégin, service de garde 

Noorullah Noory, membre de la communauté 

Carmen Gagné, membre de la communauté 

Luciano Martin Ayala Valani, membre de la communauté 

Zsombor Gyorfi, parent 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Catherine L. Cliche, parent 

 

1. MOT DE BIENVENUE À TOUS LES MEMBRES ; 

Madame Linda Pagé souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

2. NOMINATION D’UNE SECRÉTAIRE DE LA RENCONTRE ; 

Madame Linda Pagé agit à titre de secrétaire. 

 

3. QUORUM À VÉRIFIER ; 

Il y a quorum 

 

4. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR ; 

Proposé par Caroline Rodrigue et appuyé par Carmen Gagné 
 

 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 9 MAI 2023; 

Proposé par Annie Bégin et appuyé par Julie Chabot.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

6. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL; 

Francis entrera en contact avec Catherine concernant ses absences 

répétées. Selon notre régie interne, un membre qui s’absente plus de 

3 fois doit remettre sa lettre de démission ou justifier les raisons de ses 

absences.  
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Le but est de rendre le comité efficient et représentatif de l’ensemble 

des parents. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

7. PAROLE AU PUBLIC; 

Rien 

 

8. RAPPORT ANNUEL DU CÉ 2022-2023; 

Nous suggérons de préparer le rapport tout au long de l’année en 

réalisant un registre des actions réalisées. Nous aurons aussi le souci 

d’utiliser le même lexique pour bien comprendre les enjeux. 

 

Francis présente le rapport des correctifs seront apportés avant l’AGA 

de septembre 2023. Le rapport sera envoyé par courriel à tous les 

membres du C.E avant le 30 juin 2023. 

 

9. PROJET ÉDUCATIF; 
Linda et Julie ont fait la présentation des travaux exécutés à ce jour. 

L’obligation était de faire approuver le processus, le portrait-diagnostic 

et les valeurs avant le 30 juin 2023. Le projet éducatif final doit être 

adopté au plus tard le 22 décembre 2023. 

 

Proposé par Caroline et appuyé par Francis 

 

10. PALVI; 

Linda présente le résultat des travaux réalisés depuis le début de 

l’année.  Le comité était composé de Annie Brunet, Julie Blanchard et 

Linda Pagé. D’autres personnes de l’équipe ont été consultées afin 

d’avoir une bonne représentation des besoins de notre école. La version 

présentée est simplifiée pour l’envoi aux familles. La version complète 

comprendra le détail des moyens mis en place pour atteindre nos cibles.  

 

Proposé par Vicky et Julie. 

 

11. RAPPORT DU DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENTS DU 

CSSRS; 

Rien 

 

12. INFORMATIONS DES COMITÉS; 

A) FONDATION  

Rien 

 

B) OPP 

Rien 
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C) COMITÉS DE L’ÉCOLE 

Rien 

 

D) COMITÉ DE CITOYENS / TABLE DE QUARTIER 

MARIE-REINE 

Le Forum du 12 juin avait pour intention d’augmenter nos relations 

et de créer de nouveaux partenariats afin de soutenir l’ensemble des 

défis identifiés pour notre quartier. 

 

Trottibus : Une activité spéciale est organisée le 20 juin pour 

reconnaître la participation des bénévoles et féliciter les enfants 

utilisateurs de Trottibus. La policière communautaire est invitée à 

l’activité du 20 juin. Le 28 août 2023, les membres du comité 

réfléchissent à une activité pour marquer le début du Trottibus pour 

la nouvelle année. 

 

13. APPROUVER LES ACTIVITÉS ET SORTIES CULTURELLES, 

ÉDUCATIVES ET SPORTIVES; 

Rien 

 

14. AUTRES SUJETS; 

Grille-matières 2023-2024  

Proposé par Julie et appuyé par Caroline 

-  

- Camp Val des sources, Les élèves de 5e et 6e année vivront un camp 

qui aura pour objectif de consolider les liens entre les élèves de la 

classe. Il permettra de développer l’estime de soi des élèves et a 

cohésion et l’harmonie de groupe. Les élèves vivront une alternance 

entre des activités de plein air, culturelles et des moments réflexifs. 

 

- Festival des saveurs : nous vivrons la 14e édition cette année le 

23 juin 9 h à 14 h 30. Les élèves vivront une journée inoubliable! 

 

- Rentrée scolaire : le personnel de l’école souhaite organiser une 

rentrée scolaire à la hauteur de l’activité de fin d’année       

 

- Mot de remerciement à Suzy du C.E. 
 

« Ta contribution à l’école Marie-Reine mérite d’être saluée! Toute 

l’équipe et les membres du conseil d’établissement sont profondément 

reconnaissants pour ton travail et ton efficacité inégalée en tant que 

secrétaire. Excellente communicatrice et organisatrice méticuleuse, tu as 

su répondre aux nombreux besoins de notre école et nos familles. 

 

Mille MERCIS! 

Nous te souhaitons bonne chance dans ta nouvelle vie, sois heureuse! » 
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15. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  

La levée de l’assemblée à 21 h 22, proposée par Carmen Gagné. 

 

 

 

 

 

 

Francis Labbé      Linda Pagé 

Président      Directrice 

 

Zsombor Gyorfi 

Vice-Président 

 

  

Toute décision du Conseil d’établissement doit être prise dans le meilleur intérêt de l’élève. 


